

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:526614-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Bydgoszcz: Meble medyczne  
2022/S 186-526614**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 165-468350)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Kujawsko-Pomorskie Centrum Pulmonologii w Bydgoszczy

Krajowy numer identyfikacyjny: NIP 5542236658

Adres pocztowy: ul. Seminaryjna 1

Miejscowość: Bydgoszcz

Kod NUTS: PL Polska

Kod pocztowy: 85-326

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: mgr Anna Chróśniak

E-mail: [zampub@kpcp.pl](mailto:zampub@kpcp.pl)

Tel.: +48 523256795

**Adresy internetowe:**

Główny adres: [www.kpcp.pl](http://www.kpcp.pl)

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Dostawa mebli medycznych

Numer referencyjny: 34 Z PN 22

**II.1.2) Główny kod CPV**

33192000 Meble medyczne

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Dostawy

**II.1.4) Krótki opis:**

1. Przedmiotem zamówienia jest dostawa mebli medycznych,

z ich transportem i montażem u Zamawiającego, która obejmuje:

Pakiet 1 – Meble medyczne II piętro, Pracownia Endoskopowa i Izba Przyjęć;

Pakiet 2 – Meble medyczne Izba Przyjęć.

2. Szczegółowe wymagane parametry zawiera Formularz asortymentowo-cenowy (załącznik nr 1-1 i 1-2 do SWZ) oraz Opis wymogów techniczno-eksploatacyjnych (załącznik nr 2 do SWZ).

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**  
22/09/2022
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**  
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 165-468350](#)

**Sekcja VII: Zmiany**

- VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**
- VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**  
Numer sekcji: IV.2.2  
Zamiast:  
Data: 29/09/2022  
Czas lokalny: 09:00  
Powinno być:  
Data: 30/09/2022  
Czas lokalny: 09:00  
Numer sekcji: IV.2.6  
Zamiast:  
Data: 27/12/2022  
Powinno być:  
Data: 28/12/2022  
Numer sekcji: IV.2.7  
Zamiast:  
Data: 29/09/2022  
Czas lokalny: 09:05  
Powinno być:  
Data: 30/09/2022  
Czas lokalny: 09:05
- VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**